## 体会诗心,提升修为,推进全省职业院校文化素质教育工作

## 济南工程职院举办省职院校诗词大会

本报6月29日讯(记者 李飞 通讯员 高会贤 董岳) "李杜 诗篇万口传,至今已觉不新鲜。江 山代有才人出,各领风骚数百年。"日前,由山东省职业技术教育学会主办,山东省职业院校文化素质教育工作委员会、济南工程职业技术学院承办的清照杯"赏中华诗词,寻文化之根,逐中国之梦"中华诗词大会在济南工程职业技术学院成功举办。

本届诗词大会共有来自全省 54所职业院校的100名教师和学生 选手参加,在为期2天的赛事里,经 过预赛、决赛的激烈角逐,最终教 师组和学生组分别评出一等奖3 名,二等奖9名,三等奖12名。

山东省职业技术教育学会会 长徐曙光,山东省高校工委宣教处



副处长王莉,济南工程职业技术学院党委书记、山东省职业院校文化素质教育工作委员会主任委员张慧青,济南工程职业技术学院院长

杨长军等领导出席诗词大会。山东 大学新闻传播学院耿建华教授、山 东师范大学文学院陈元锋教授担 任本届诗词大会的评委嘉宾。 在颁奖典礼上,张慧青表示,举办全省职业院校诗词大会,为的不仅仅是能背会写,更重要的是去体会那一颗颗诗心,与古人的生命情感发生碰撞,进而提升自己的修为。随后,徐曙光、王莉为获得本次比赛一等奖的选手颁奖。

徐曙光表示,希望能通过诗词大会的举办,引导广大职业院校学生学习中华优秀传统文化,增强对我国优秀传统文化的自信心和认同感,进一步推进全省职业院校文化素质教育工作的省职业院校要从现在开始,积层等力、加快发展,优化深化传统文化教育力度,积极开发中华传文化内核的诗词校本课程,让更多的学生真正领略中华传世文学的美妙境界。



13年专注一对一个性化课外辅导

首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构













## 暑期名师



99元 上24川时新高- 衔接课程,体验川班教学;

- 先交9元定金、预定急额;
- 随后电话沟通,上课前交清99元。

小子工

· 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班

中学生

·暑期衔接提分课程+清凉海边游

毕业生

·2018中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:

▶ ▶ ▶ 山师校区/山大校区/舜耕校区 大观校区/槐荫校区/阳光校区/高新校区

▶ 58620862

